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NEDJELJA, 21.01.2018.

       
            ZAGREB – TREVISO – RIMINI

Polazak u 7:00 sati sa Autobusnog kolodvora Zagreb. Vožnja u pravcu Rijeke i dolazak na odmorište „Vrata Jadrana“. Kratka pauza. Nastavak puta kroz Sloveniju i sj. Italiju do TREVISA. Slijedi šetnja i razgledavanje ovog lijepog gradića kojeg zovu i „malom Venecijom“ zbog brojnih kanala oko kojih su romantični trgovi, ulice sa trijemovima i srednjovjekovne palače. Slobodno vrijeme za odmor uz pjenušac Prosecco koji se proizvodi upravo u vinogradima u okolici Trevisa. Nastavak puta prema Riminiju. Smještaj u hotel Majorca u Riccioneu. Večera u obližnjem restoranu. Noćenje.

PONEDJELJAK, 22.01.2018.



         
  RIMINI (SAJAM)

Doručak. Odlazak na sajam i boravak prema dogovoru s grupom (sajam je otvoren od 9:30 – 18:00). Organizirana PREZENTACIJA na hrvatskom jeziku vrhunskih peći tal. proizvođača UNOX na prostoru taljanske federacije slastičara Conpait. Povratak u hotel. Odmor do večere. Večera. Slijedi odlazak u specijaliziranu trgovinu FUGAR koja nudi velik izbor proizvoda za ugostiteljstvo, pekarstvo i slastičarstvo. Povratak u hotel. Noćenje.

UTORAK, 23.01.2018.

RIMINI (SAJAM) – SAN MARINO- ZAGREB

Doručak. Odlazak na sajam i boravak na sajmu prema dogovoru. Slijedi odlazak u SAN MARINO. Šetnja i kraći razgled jedne od najmanjih država na svijetu. Slobodno vrijeme za shopping u malim dućanima sa kožnom galanterijom i dr. Povratak prema Hrvatskoj i dolazak u Zagreb u kasnim večernjim/noćnim satima.

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI:
1.800 kn
CIJENA JE RAĐENA NA BAZI 40 PUTNIKA.
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

· Prijevoz autobusom visoke turističke klase

· 2 noćenja sa doručkom u hotelu MAJORCA 3*superior u dvokrevetnoj sobi
· 2 večere u restoranu
· Razglede prema programu

· Pratitelja tijekom izvedbe programa

· Osiguranje odgovornosti i jamčevine

· Troškove organizacije

DOPLATA ZA JEDNOKREVETNU SOBU: 500 kn
SAJAMSKA ULAZNICA je besplatna uz popunjavanje obrasca na:
 https://mz-consulting.org/hr/sajmovi/rimini_italy/sigep_rimini/  

Informacije i prijave: info@pekarskiglasnik.com, tel 01/2301-322, 098/612-857
